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[Componentes Légicos ]
Decodificadores = Em projetos de sistemas digitais maiores, tal

, como um computador necessita-se de
A 4 centenas ou milhares de portas légicas para

T~ criar o circuito desejado.
Prof. Abel Guilhermino = Chamamos de componentes ldgicos
= Nomes alternativos:
o Elemento

Aula 7 o Unidade )
o Médulo entradas saida
[Exemplos ] [Decodlflcador ativo em alto ]

= Decodificadores
= Multiplexadores
= Demultiplexadores

= E um circuito l6gico que recebe um conjunto
de entradas, que representa um ndamero
binario, e ativa em alto apenas a saida que

= Comparadores corresponde ao numero recebido.
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[Decodlflcador ativo em alto x4 ] [Decodlflcador ativo em alto x4 ]
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Exemplo: ] ]
[Decodificador ativo em alto (3xs) [Decodificador ativo em baixo
= E exatamente oposto a uma unidade ativa
em nivel alto. A linha selecionada é mantida
Tabela da Verdade em nivel légico 0, enquanto as linhas
c 5 AJ[5 G % 0% 0 9 0 G restantes sdo mantidas em nivel I6gico 1.
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[Decodificador ativo em baixo (2x4)] [Decodificador ativo em baixo (2x4)]
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[Circuito Integrado ] [Exercicio ]
= Decodificador ativo em alto = Implementar um decodificador BCD
o 74ALS138 (decodificador 3 para 8) para decimal. Equivalente ao CI
741542
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